
 
 

ATA Nº. 016/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 28 DE SETEMBRO DE 2023.  
 

No dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-
se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de 
maneira que foi realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir as solicitações realizadas pela Diretoria Executiva Memorando 
n.º 736/2023/PREVID sobre: A) Resolução de licitação e contratos 
administrativos; B) Resolução Nº 008/2023/CONSELHO CURADOR, 
Incorporação das Funções de Confiança; C) Resolução 010/2023/Conselho 
Curador – Alteração de prazo para certificação de conselheiro; D) PG 269/2023 
– Recurso de Indeferimento de aposentadoria. Pautas do Conselho Curador: E) 
Análise de documentação de indicação para o Conselho Fiscal. Estavam 
presentes os seguintes membros titulares do Conselho Curador: Hélio do 
Nascimento, Antônio Marcos Marques,  José dos Santos da Silva, Elizangela 
Tiago da Maia, João Vicente Chencarek, Blavett da Rocha Fucks, Keila Jonair 
Soares Pieto, Lucia de Fatima Silva Bellucci, Luciene Machado de Oliveira e os 
membros suplentes: Márcia Adriana Fokura, Ademir Martinez Sanches, Eugênio 
Mendes , Gislaine Aparecida Alves Brito, Jucélia Hilária dos Santos a Secretária 
dos Conselhos, Fernanda Aran Colman Batista Barros, e também participaram 
da reunião os Diretores Theodoro Huber Silva, Albino João Zanolla e Márcio 
Fernandes Vilela Rodrigues. As Conselheiras Helena Fonseca Pedroso Catellan, 
Karla Almeida Battaglin, Marizete de Souza Lima Basalia e Edinéia de Arruda 
Ferreira justificaram ausência. Após constatar quórum, o Presidente deste 
Conselho, Senhor Hélio do Nascimento, deu início a reunião, passando a palavra 
para o Diretor Administrativo Albino João Zanolla, que apresentou Resolução de 
licitação e contratos administrativos explanando sobre a sua necessidade, que 
após análise e deliberação foi aprovada pelos Conselheiros. Passando a palavra 
para o Diretor-Presidente Theodoro Huber Silva apresentou esclarecimentos 
sobre a Resolução Nº 008/2023/CONSELHO CURADOR, Incorporação das 
Funções de Confiança, referente a incorreção de publicação, ficando os 
Conselheiros cientes da correção. Após, foi apresentada Resolução 
010/2023/Conselho Curador – Alteração de prazo para certificação de 
Conselheiro, que após deliberação foi aprovada pelos presentes. O Diretor 
Financeiro Márcio Fernandes Vilela Rodrigues, pediu a palavra para informar 
sobre atraso no repasse de contribuição previdenciária de um dia pelo Município, 
e informou que as devidas providencias para cobranças já foram iniciadas. 
Passando para o item D) PG 269/2023 – Recurso de Indeferimento de 
aposentadoria, foi apresentado o recurso aos Conselheiros que deliberaram por 
nomear as Conselheiras Elizangela Tiago da Maia, Jucélia Hilária dos Santos e 
Lucia de Fatima Silva Bellucci para compor comissão para análises do recurso. 
Passando para o item E) Análise de documentação de indicação para o 
Conselho Fiscal, foi aprovada a documentação apresentada pelo servidor 
Robson Elias dos Santos e indeferido a indicação do servidor Jurandi Pereira da 
Silva, por não apresentar cinco anos de serviço público. Seguidamente o 
Conselheiro Jose dos Santos da Silva apresentou devolutiva de sua participação 
no 22° Congresso Nacional de Previdências – ANEPREM, que ocorreu nos dias 



 
 

onze a treze de setembro, em Belo Horizonte, Minas Gerais. Nada mais havendo 
a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, 
Secretária dos Conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, 
vai assinada pelos presentes. 
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